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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної
освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

1. Найменування: «Особливості роботи з інтегрованим курсом «Україна і світ: вступ до історії та
громадянської освіти»».
2. Напрям: розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик,
технологій); формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, визначених
частиною першою статті 12 Закону України "Про освіту"; розвиток національної свідомості на основі
суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, гідність).
3. Форма підвищення кваліфікації: дистанційна. Онлайн-навчання відбувається на сайті
https://vseosvita.ua/.
4. Розробник — ТОВ «Всеосвіта».

Автор(ка) — Левинська Ірина Борисівна, вчителька, репетиторка, викладачка історії з досвідом 23
роки, авторка методик з історії для приватних шкіл, центрів з підготовки до ЗНО, курсів підвищення
кваліфікації вчителів історії, керівниця студії освітніх консультацій "Educative", засновниця Школи
розвитку підлітків "GROW UP", консалтингової агенції для освітніх проектів “LCG”, співзасновниця
альтернативних шкіл, центрів розвитку для дітей та дорослих, бізнес-тренерка, мотиваційна спікерка,
коуч.
5. Цільова аудиторія: вчителі історії закладів середньої освіти, вчителі-методисти, методисти інститутів
післядипломної педагогічної освіти, районних методичних кабінетів, студенти педагогічних закладів
освіти, редактори видавництв, автори підручників, вчителі правознавства, громадянської освіти,
керівники методичних об’єднань з історії, правознавства та громадянської освіти; керівники гуртків з
історії, правознавства та громадянської освіти закладів освіти різних типів і форм власності.
6. Мета програми: набуття вчителями історії практичних умінь та навичок щодо викладання
інтегрованого курсу «Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти» в 5-6 класах закладів
загальної середньої освіти, ознайомлення з актуальними методичними підходами, сприяння формуванню
системного та наскрізного підходу до викладання інтегрованого курсу «Україна і світ: вступ до історії та
громадянської освіти» з метою найповнішої реалізації його мети та завдань.
7. Зміст програми:

Курс «Особливості роботи з інтегрованим курсом «Україна і світ: вступ до історії та громадянської
освіти»: містить в собі основні принципи та методичні поради щодо системної організації викладання
інтегрованого курсу «Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти» в 5-6 класах закладів
середньої освіти, формування в рамках освітнього процесу з історії в 5-6 класах на базі інтегрованого
курсу ефективної системи виховання свідомого громадянина України, особлива увага приділяється
тлумаченню дієвих сучасних методик, технологій та підходів, що закладені в основу інтегрованого курсу,
передбачає формування в педагогів вміння створення системний підхід до викладання інтегрованого
курсу «Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти», формування вміння удосконалювати вже
опрацьовану систему громадянської та історичної освітньої галузі в закладі освіти з використанням
інноваційних засобів, підходів, технологій інтегрованого курсу, організація результативного викладання
інтегрованого курсу «Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти» в 5-6 класах закладів
середньої освіти для умов дистанційного навчання.

В ході курсу також передбачено формування у вчителів історії навичок та вмінь, що мають на меті
проактивне створення працюючої злагодженої системи виховання громадянських компетентностей та
світоглядних цінностей здобувачів освіти, що базується на основі викладання інтегрованого курсу
«Україна і світ: вступ до історії та громадянської освіти», та передбачає розвиток наскрізних, загальних та
спеціалізованих компетентностей.
8. Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредит Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи (ЄКТС).
9. Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

загальні: здатність працювати самостійно без постійного керівництва; здатність брати на себе
відповідальність за власною ініціативою; здатність виявляти ініціативу; готовність помічати проблеми та
шукати шляхи їх вирішення; уміння аналізувати нові ситуації й застосовувати вже наявні знання для
такого аналізу; ознайомлення вчителів історії з основними засадами курсу, зокрема, інтерпретацією в
курсі ідеї поєднання національної та всесвітньої історії; ознайомлення вчителів історії з ключовими
завданнями курсу, зокрема, світоглядними принципами та ціннісними орієнтирами, що покладені в його
основу

фахові: сформованість у вчителів історії навичок щодо викладання інтегрованого курсу відповідно до
проблемно-тематичного принципу його структурування; сформованість у вчителів історії розуміння
особливостей інтегрованого викладу матеріалу курсу; вміння організувати вивчення інтегрованого курсу
відповідно до методики роботи із здобувачами освіти 5-6 класу, що передбачає реалізацію комплексних
освітніх та виховних завдань курсу.

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року
№ 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової освітньої програми

організації і проведення підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників відповідно до вимог
Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 15.01.2018 р. № 36)
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